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Europski razvojni plan 
 
 Europski razvojni plan sastavni je dio školskog kurikuluma - strategije razvoja Škole za 
umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok u europskom kontekstu.  Europski razvojni plan je 
dokument u kojem je predstavljen opći pregled potreba ustanove i dugoročna strategija 
razvoja i modernizacije srednjoškolske ustanove u smislu razvoja kvalitete i 
internacionalizacije. 
 
Sadržaj: 

 opis postojeće situacije 

 potrebe i ciljevi 

 plan aktivnosti 

 predviđeni utjecaj na kvalitetu obrazovanja 

1. Opis postojeće situacije  
 
Upisom u našu školu učenici dobivaju priliku razvijati stručna i opća znanja i kompetencije u 

višegodišnjem sudjelovanjem u nacionalnim i europskim projektima kako bi postali što 

konkurentniji na tržištu rada.(Comenius, ACES, IPA, ERASMUS +, eTwinning, ESF fondovi…)  

Škola posjeduje relevantno iskustvo u provedbi projekata sufinanciranih kroz europske ili 
nacionalne fondove o čemu svjedoči i uspješno proveden projekt Klikni i uči / Klikn&Learn 
(preko 1,1 mio kuna) čije se aktivnosti i dalje nastavljaju kroz uspostavljen multimedijski 
centar i interaktivnu on line platformu http://www.klikniiuci.net/. Projekt Klikni&Uči 
/Klick&Learn - IPA4.1.3.1.07.01.c10 ) povećao je ljudske, materijalne i prostorne kapacitete 
te poboljšao stručne kompetencije učenika definiranjem novog izvannastavnog programa 
baziranog na suvremenim tehnologijama i metodama u pristupu učenju, a ugovoren je u 
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sklopu IPA Komponenta IV – Razvoj ljudskih potencijala – Program Europske unije za 
Hrvatsku u okviru natječaja Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u 
skladu s promjenjivim potrebama tržišta rada/gospodarstva. U projektu je sudjelovalo i 
stručno se usavršavalo cijelo nastavničko vijeće (40 osoba)u području suvremene obrazovne 
tehnologije i prezentacijske vještine te području novih strategija učenja i poučavanja i 
pozitivne psihologije, a u edukaciju e-learning bilo je uključeno 15 nastavnika te iz 
programiranja ukupno 5 nastavnika. Ukupno 10 nastavnika prošlo je edukaciju za CS6 Adobe 
paketa i obuku za rad s opremom za snimanje i postprodukciju koja je u funkciji i koristi se za 
potrebe izvannastavne aktivnosti multimedija i redovne nastave za medijske tehničare i web 
dizajnere. Uspostavljena je partnerska suradnju sa Elektrostrojarskom školom iz Varaždina u 
okviru dostave projektnih prijedloga na natječaj Modernizacija školskih kurikuluma u 
strukovnim školama u skladu s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom i potrebama tržišta rada – 
faza II“ (referentni broj: HR.3.1.14). / Europski socijalni fond, Operativni program Razvoj 
ljudskih potencijala 2007. - 2013. i realizirana ravnopravna participacija u provedbi projekta 
Kroz školski kurikulum do suvremenih sadržaja i metoda u studijskoj produkciji“( HR 3.1.14). 
u 2015./2016. godini. 

Škola je stekla iskustvo i u provedbi projekata financiranih kroz programe mobilnosti (preko 
0,5 mio kuna vrijednosti projekta) putem kojih stvara međunarodna partnerstva, mobilnost i 
stručno usavršavanje svojih djelatnika, a koja pak doprinose kvaliteti i daljnjem razvoju škole. 

Od, tih projekata ističemo one ostvarene kroz Comenius -EcoMedia-Europe, Portugal (2011); 
ACES - Academyof Central European Schools; „Pričam ti priču“/ „Telling a Story,“u području 
međugeneracijske solidarnosti u kojem je uključeno 30 učenika i 3 profesora iz Croatia - 
Zabok, BIH-Sarajevo, Rumunjska-Buzau, (2012); Comenius „Creative 
activitiesandmotivatingmaterials for thesecondaryclassroom“ broj 2013-1-HR1- COM02-
02861, London (2013); u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga za program 
Erasmus+ za 2017. proveli smo  projekt pod nazivom „Primjena Clil metode u nastavi web 
dizajna“ Erasmus+ KA1: (2017-1-HRO1-KA101-034999 s osnovnim ciljem mobilnosti odgojno-
obrazovnih djelatnika u školskom obrazovanju. Trenutno smo u provedbi Erasmus+ KA1: 
(2018-1-HRO1-KA101-047063 pod nazivom Moderna učionica, a cilj je osuvremeniti 
nastavne pristupe i metode rada oslanjanjem na digitalnu tehnologiju i razvoj vještina 
21.stoljeća (prezentacijske vještine, digitalna pismenost i timski rad). 

U 2017./2018 ravnopravni smo parteri u projektu VolontirAJMO – jačanje kapaciteta lokalnih 
zajednica za volontiranje, a sufinancira ga Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u 
okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Projekt je usmjeren 
na jačanje kapaciteta ciljane skupine – organizatora volontiranja za planiranje, kreiranje i 
provedbu kvalitetnih i održivih volonterskih programa kroz provedbu edukacijskih modula, 
kao i na pružanje sustavne i kontinuirane podrške u uvađanju i provedbi volonterskog rada 



 
 

unutar odgojno-obrazovnih ustanova usmjereno je na razvoj svijesti o važnosti školskog 
volontiranja i odgoja za volontiranje. 

Poticanje darovitih učenika i onih više motiviranih trajni je zadatak i prioritet naše škole. 

Partneri smo KZŽ u okviru projekta LUMEN - Poticanje rada s darovitom djecom i učenicima 

na predtercijarnoj razini(ugovor UP.03.2.2.02.0111) za područje umjetnosti, a glavni cilj 

navedenog projekta je osiguranje temeljne edukacije o darovitosti nastavnika, stručnih 

suradnika i predstavnika institucija, dodatne edukacije za članova radnih skupina koje će u 

okviru 5 tematskih grupa razviti inovativne sadržaje rada s darovitima i pilotno ih provesti  u 

9 škola te izrada pratećih materijala koji će biti dostupni na novoj platformi zainteresiranim 

nastavnicima, učenicima i roditeljima, kao i podrška roditeljima darovitih, izravna 

komunikaciju s poslovnim sektorom te javna promocija postignuća učenika. 

Svi djelatnici upoznati su sa ciljevima projekta koji se provode i mogućnostima osobnog 

doprinosa ciljevima Europskog razvojnog plana.  Provodeći projekte svjesni smo koliko je 

potrebno unaprijediti međunarodnu dimenziju obrazovanja i osposobljavanja. Potrebna je 

dodatna internacionalizacija i modernizacija škole, naročito iskustvo uporabe novih 

tehnologija u odgojno – obrazovnom procesu.   

 

2. Potrebe i ciljevi 
 
Potrebe: 

 kvalitetan razvoj i modernizacija obrazovanja (razvoj novih metoda i pristupa za 
jačanje obrazovnog procesa)  

 profesionalni razvoj pojedinaca i kolektiva „učeća organizacija“ 

 razvoj jezičnih i IKT kompetencija nastavnika i učenika 

 veća međukulturalna osviještenost nastavnika i učenika  
 
Ciljevi: 

 unaprijediti kvalitetu obrazovanja 

 razviti i poboljšati jezične i digitalne kompetencije nastavnika i učenika 

 razviti europsku dimenziju škole 

 poticati međukulturnu osviještenost nastavnika i učenika  

 motivacija i zadovoljstvo poslom i učenjem 
 
3. Plan aktivnosti 
 
Mobilnost sudionika je važan dio razvoja i modernizacije ustanove. Stoga se planira veći broj 
međunarodnih aktivnosti sa školama partnerima. Nastavnike uputiti na tečajeve i učenje  



 
 

prema modelu jobshadowing kako bi promatrali na koji način poučavaju drugi nastavnici.  
Mobilnost sudionika je važan dio razvoja i modernizacije ustanove.  
Planirane aktivnosti: 

 eTwinning projekti za učenike i nastavnike u svakoj školskoj godini; 

 mobilnost nastavnika u projektima Erasmus+ (KA1), jobshadowing i strukturirani 
tečajevi 

 strateška partnerstva u projektima Erasmus+ (KA2) najprije u ulozi partnera, a poslije 
u ulozi koordinatora 

 sudjelovanje na seminarima i webinarima u svrhu informiranja nastavnika i uspješnog 
izvođenja svih projektnih aktivnosti 

 organizacija predavanja eTwinning ambasadora u svrhu informiranja nastavnika 
Tijekom i nakon navedenih aktivnosti predviđena je učinkovita diseminacija rezultata i 
stečenih znanja provođenjem radionica i prezentacija na Nastavničkim vijećima, stručnim 
vijećima, županijskim i međužupanijskim aktivima te objavljivanjem na web stranici škole i 
društvenim mrežama. 
 
4. Predviđeni utjecaj na kvalitetu obrazovanja 
 
Izvođenjem navedenih aktivnosti predviđa se sljedeći utjecaj na učenike: 

 atraktivniji nastavni programi za učenike; 

 učinkovitiji školski kurikulum;  

 bolji obrazovni rezultati; 

 stečenim kompetencijama bolja mogućnost zapošljavanja 

 veća mogućnost zapošljavanja; 

 razvoj jezičnih kompetencija; 

 veća međukulturalna osviještenost; 

 aktivnije sudjelovanje u društvu; 

 povećana svijest o vrijednostima EU-a;  

 motivacija za nastavak školovanja 
 
Izvođenjem navedenih aktivnosti predviđa se sljedeći utjecaj na osoblje: 
 

 nove metodologije i pedagoški pristupi, s naglaskom na ključnim kompetencijama, 
osnovnim vještinama, jezičnim vještinama, korištenju ICT‐a 

 razmjena iskustava i dobre prakse 

 stvaranje poticajne radne klime i kulture suradnje i snošljivosti, partnerstvo u odgoju i 
obrazovanju, 

  inovativnost i usklađivanje s EU standardima te jačanje nacionalne kulture i svijesti o 
pripadnosti europskom kulturnom krugu. 

 



 
 

 




